

PROCES-VERBAL

**Încheiat astăzi 29.06.2011 în ședința extraordinară
a Consiliului Local al Municipiului Piatra Neamț**

În conformitate cu prevederile art.39, alin (2) și (3) și ale art. 115 (1) b) din Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001, republicată, prin DISPOZIȚIA nr.1454 din 28.06.2011, completată prin DISPOZIȚIA nr. 1461 din 28.06.2011, PRIMARUL a convocat Consiliul Local al Municipiului Piatra Neamț, consilierii fiind invitați la ședință.

La ședință sunt prezenți: dl. Viceprimar – Dragoș Victor Chitic, d-na Viceprimar – Ana Monda, dl. Secretar al Municipiului – Vasile Vișan, dl. Administrator Public - Bogdan Pușcașu și 16 consilieri locali, care au fost aleși. Lipsesc motivat: dl.Consilier local Valeriu Andrița, dl.Consilier local Theodor Cristian Cobzaru, d-na consilier local Maria Gagea, dl.Consilier local Liviu Negelschi, d-na consilier local Georgeta Luminița Vârlan. De asemenea, în calitate de invitați participă: dl. Gabriel Muraru – Șef Comunicare și Management Integrat, d-na Marina Gavril – Șef Serviciu Gospodărire Comunală și Investiții, directori ai societăților comerciale din subordinea consiliului local și reprezentanți ai mass-mediei scrise și audiovizuale.

Întrucât la ședință participă 18 de consilieri, ședința este legal constituită și se pot începe lucrările.

D-na Cornelia Tudorancea – Președinte de Ședință prezintă proiectul ordinii de zi, conform Dispoziției nr. 1454 din 28.01.2011, precizând că proiectul de hotărâre nr.2 este inclus pe ordinea de zi prin Dispoziția nr. 1461 din 28.06.2011.

D-na Cornelia Tudorancea – Președinte de ședință propune aprobarea ordinei de zi, cu completările și modificările ulterioare, care a fost aprobată în unanimitate.

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:

1. HOTĂRÂRE pentru modificarea HCL nr.218 din 23.06.2011 privind aprobarea indicatorilor tehnico-ecomici actualizați din Studiul de fezabilitate pentru investiția “Dezvoltare infrastructură turistică Cozla din municipiul Piatra Neamț”

- inițiator – Primar Gheorghe Ștefan

Dl. Cornelia Tudorancea – Președinte de ședință prezintă Consiliului Local proiectul de hotărâre introdus pe ordinea de zi prin Dispoziția Primarului nr.1461 din 28.06.2011:

2. HOTĂRÂRE privind încheierea unui parteneriat între municipiul Piatra Neamț și Asociația Învățătorilor Neamț în vederea organizării “Zilei Învățătorului”;

- inițiator – Primar Gheorghe Ștefan

Dl. Cornelia Tudorancea – Președinte de ședință – supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.1 pentru modificarea HCL nr.218 din 23.06.2011 privind aprobarea indicatorilor tehnico-ecomici actualizați din Studiul de fezabilitate pentru investiția “Dezvoltare infrastructură turistică Cozla din municipiul Piatra Neamț”

Dl. Cornelia Tudorancea – Președinte de Ședință supune la vot proiectul de hotărâre inițiat, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 225 a Consiliului.

Dl. Cornelia Tudorancea – Președinte de ședință – supune dezbaterii Consiliului Local proiectul de hotărâre nr.2 privind încheierea unui parteneriat între municipiul Piatra Neamț și Asociația Învățătorilor Neamț în vederea organizării “Zilei Învățătorului”;

Dl. Cornelia Tudorancea – Președinte de Ședință supune la vot proiectul de hotărâre inițiat, care a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Cu privire la aprobarea proiectului de hotărâre menționat se adoptă HOTĂRÂREA NR. 226 a Consiliului.

Nemaifiind alte probleme de discutat, dl. Cornelia Tudorancea – Președinte de Ședință – declară închise lucrările ședinței.

Procesul-verbal a fost semnat de:

Dl. Cornelia Tudorancea – Președinte de ședință – SS Indescifrabil

Dl. Vasile VIȘAN - Secretarul Municipiului – SS Indescifrabil

MN/MN
2 ex.Ds.1